

# Príprava misií vo farnosti

*Milí spoluobčania Spišského Štiavniku!*

Pri kladení týchto slov na papier ma naplnia bázeň, radosť, spomienky na misie môjho detstva v mojej rodnej dedine, na ktoré si živo pamätám ako žiak základnej školy, tak ako mnohí z Vás.

Mnohé veci, ktoré prežívame a nám sa môže zdať, že nepotrebovali prípravu, naplánovanie, mnohokrát túto prípravu a naplánovanie mali už vtedy, keď mnohí sme ešte ani netušili, že také niečo bude. Príprava u mnohých vecí, býva veľakrát veľmi dlhá a náročná, spojená s mnohými prekážkami, hoci priebeh samotnej akcie niekedy trvá jeden, dva alebo tri dni. Pre tých, ktorí túto akciu pripravujú je to vyvrcholenie niekedy aj mnohých rokov ich práce. Túto prípravu voláme - „vzdialenou prípravou.“ A tak aj *naše misie*, ktoré budeme prežívať v týždni *od 10. do 18. marca*, tento čas prípravy mali .

V jeseni v roku 2016 som sa písomne ozval bratom - „Kongregácie Najsvätejšieho Vykupiteľa“, redemptoristom so žiadosťou o ľudové misie v našej farnosti. Po poskytnutí a výmene niektorých informácií mi bolo povedané, že misie budú, ale až v roku 2018. A tak, najmä pre mňa, prišiel čas čakania na jeseň roku 2017, kedy sa mi bratia redemptoristi ozvali s marcovým dátumom a s otázkou: - „*či môže byť?*“ Hneď dostali moju súhlasnú odpoveď.

Ďalšou dôležitou úlohou, bolo ohlásenie misii vo farnosti . Mal som zvoliť vhodný čas. Nebolo to vôbec ťažké. Keďže bolo pred vianočnými sviatkami, vybral som na toto ohlásenie posledný deň v roku - pri ďakovnej pobožnosti. Prvýkrát zaznela táto správa, že po dvadsiatich rokoch znovu aj v našej farnosti budú ľudové misie. Od vtedy som sa stretol s mnohými ľuďmi, v ktorých ožili pozitívne spomienky a zaspomínali si na čas misii v roku 1998.

Môžeme povedať, že tento čas vzdialenej prípravy je za nami a my sa máme zamerať na čas *bezprostrednej prípravy*, ktorý spočíva v postoji *očakávania a modlitby za misie*. Dovoľte mi preto, využiť aj túto formu a poprosiť Vás všetkých, zdravých aj chorých o modlitbu, obetovanie svojich chorôb a ťažkostí na *tento úmysel - za tento Bohom darovaný a požehnaný čas*. Budeme ho prežívať bezprostredne pred najväčšími sviatkami cirkevného roka .

Malo by sa pre nás stať veľmi dôležité - *rezervovať si čas na misie*, ktoré sú duchovným cvičením vo farnosti. A aj takto sa *priblížiť a prehĺbiť svoj vzťah k Bohu a k blížnemu*.

So želaním hlbokých zážitkov, ktoré budú meniť náš život k lepšiemu a s nádejou zatiahnutia na hĺbinu a častého stretávania sa...

Váš duchovný otec Daniel